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Anhang 1 zu Artikel 25d Absatz 6 

(Stand 01.01.2012) 

LB = (EKp – EKfrei) × 
KBmax – KBmin

 + KBmin 
EKmax – EKfrei

  

LB =  Beitrag der Leistungsempfängerin oder des Leistungsempfängers 
(kaufmännisch gerundet) 

KBmin =  minimale Kostenbeteiligung pro Tag (CHF 1.00) 
KBmax =  maximale Kostenbeteiligung pro Tag (CHF 15.95) 
EKp =  massgebendes Einkommen der Leistungsempfängerin oder des 

Leistungsempfängers 
EKfrei =  höchstes massgebendes Einkommen, bis zu welchem keine Kos-

tenbeteiligung zu entrichten ist (CHF 50 000) 
EKmin =  untere Grenze massgebendes Einkommen, ab welcher eine Kos-

tenbeteiligung erhoben wird (CHF 50 001) 
EKmax =  obere Grenze massgebendes Einkommen, ab welcher die maximale 

Kostenbeteiligung erhoben wird (CHF 100 000) 

 


